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VEILEDNING

Krakk med bestemorrute 
Hekle fine stolputer med en stor bestemorrute til dine krakker. En koselig  
hobby å sitte med i sofaen! Her har vi brukt vårt myke bomullsgarn  
Soft Cotton som finnes i mange herlige farger!

Du behøver:
Heklenål nr 4 (021765)
Soft Cotton Natur (323019)
Soft Cotton Sand (323020)
Soft Cotton Rosa (323026)

Garnforbruk: ca. 3 nøster à 50g

Denne stolputen passer til en 
krakk som er ca. 31 cm x 31 cm.
Hekle bestemorsruten slik at 
den er like stor som krakken, 
så minsker du for at den skal 
bøye seg innover. Bytt farge på 
garnet når du måtte ønske.

Forkortelser:
lm =  luftmaske
fm = fastmaske
st = stav
lmb = luftmaskebue
km = kjedemaske
m = maske
2 fm tils = 2 fastmasker tilsam-
men

Slik gjør du:

Basisomgang: Hekle 4 lm,  
lukk sammen til en ring med  
1 km i første lm.

Omgang 1: 5 lm (= 1ste st +  
2 lm), (3 st i ringen, 2 lm) 3 ggr. 
2 st i ringen. 1 km i 3dje lm av 
de første 5 lm.

Omgang 2: 1 km i neste lmb,  
5 lm (= 1ste st + 2 lm). 3 st i lmb. 
*1 lm, hopp over 3 st, (3 st, 2 
lm, 3 st) i neste lmb: gjenta fra * 
2ggr til. 1 lm, hopp over 3 st, 2 
st i samme lmb som de 5 lm. En 
km i tredje lm av de 5 første lm.



Omgang 3: 1 km i neste lmb.  
5 lm (= 1:a st + 2 lm). 3 st i lmb. 
*1 lm, hopp over 3 st, 3 st i neste 
lmb. 1 lm, hopp over 3 st. (3 st,  
2 lm, 3 st) i neste lmb: gjenta fra 
* 2ggr til. 1 lm, hopp over  
3 st, 3st i neste lmb, 1 lm, hopp 
over 3 st, 2 st i samme lmb som 
de 5 lm, 1 km i tredje lm av de  
5 første lm.

Omgang 4: 1 km i neste lmb. 
5 lm (= 1ste st  + 2 lm), 3 st i 
lmb. *(1 lm, hopp over 3 st, 3 
st i neste lmb) 2ggr. 1 lm, hopp 
over 3 st (3 st, 2 lm, 3 st) i neste 
lmb: gjenta fra * 2 ggr til, (1 lm, 
hopp over 3 st, 3 st i neste lmb) 
2 ggr, 1 lm, hopp over 3 st, 2 st i 
samme lmb som de 5 lm, 1 km i 
tredje lm av de 5 første lm. 

Nå har du en klassisk  
bestemorrute.

Fortsett nå å hekle på denne 
måten til bestemorruten blir så 
stor som din krakk er. 

Til vår krakk passet det med  
14 omganger. Nå er det på tide  
å minske:

Omgang 15:  1 fm i hver maske  
= 225 fm

Omgang 16: * 2fm, 2 fm tils* 
Gjenta *-* omgangen ut, avslutt 
med 2 fm tils og 1 km i neste m  
= 169 fm

Omgang 17:  *3 fm, 2 fm tils* 
Gjenta *-* omgangen ut, avslutt 
med 2 fm og 1 km i neste m  
= 134 fm

Omgang 18:  1 st i hver fm  
omgangen ut = 134 st, avslutt 
med 1 km i 3dje lm i begynnels-
en på foregående omgang.

Hvis din krakk har en bredere 
kant kan du fortsette å hekle 
staver rundt til du får den bred-
den du vil ha til akkurat din 
krakk.

Klipp av garnet å dra det  
igjennom siste m, fest alle  
løse tråder.

Nå er det bare å træ den fine 
stolputen på krakken din.


